
Datenblatt Sublimationspuzzle M
Alle Infos für einen reibungslosen Ablauf
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Druckdaten: So geht‘s! 
Dateiformat

Beschnitt

Farben

Druck

Keine Screenshots oder Whatsappbilder!

PDF, JPG, PNG mind. 300 dpi

Keine wichtigen Inhalte direkt am Rand!

keine extrem feinen Linien, klare/helle 
Motive

RGB oder sRGB

Legende:
Zugabe von 10 mm Beschnitt

Endformat

Sicherheitsbereich/Druckfläche*

*Bitte alle Texte, Logos und wichtigen Elemente nur innerhalb der markierten Fläche platzieren.
Alles, was außerhalb liegt, kann beim Pressen abgeschnitten werden!

So sollten deine Druckdaten aussehen
Bitte leg deine Datei in 305 × 420 mm an –

der 10 mm Rand rundherum ist schon für den 
Beschnitt mit drin.

Dieser Bereich wird später beim Pressen 
entfernt.

Wenn dein Design bis an den Rand gehen soll 
(z.B. vollflächige Farbe oder Hintergrundbild), 
dann bitte bis ganz außen ziehen. Sonst 

entstehen weiße Ränder.

Das bekommst du am Ende:
Dein fertiges Puzzle hat das Maß 285 × 400 

mm – also das Endformat.

Wichtig: Abstand halten!
Lass rundherum mindestens 10 mm Platz

zwischen Texten, Logos oder wichtigen 
Motiven und dem Rand.

So stellst du sicher, dass beim Schneiden 
oder Pressen nichts Wichtiges verloren geht.


